

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ



## Ο Τζ. Τζιτζίκος από την Αμαλιάδα αναλαμβάνει αναπληρωτής βοηθός του Τραμπ

Το πόστο του αναπληρωτή βοηθού του εκλεγμένου προέδρου των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τραμπ, αναλαμβάνει ο Έλληνας ομογενής, με καταγωγή από την Αμαλιάδα, Τζορτζ Τζιτζίκος.

Την επιλογή του Ρεπουμπλικανού προέδρου ανακοίνωσε το γραφείο Τύπου. Ο ομογενής από τις Ηνωμένες Πολιτείες θα αναλάβει και επισήμως τα νέα του καθήκοντα από τις 20 Ιανουαρίου, ημέρα κατά την οποία θα γίνει η επίσημη εκδήλωση της διαδοχής από την κυβέρνηση του Μπαράκ Ομπάμα.

Ο νεαρός Ελληνοαμερικανός από τη Φλόριντα είναι ιδιαίτερα δυναμικός και χαρισματικός. Μάλιστα είναι εκείνος που προετοίμαζε τις συγκεντρώσεις του υποψηφίου των Ρεπουμπλικανών ανά τη χώρα.

Αυτοδημιούργητος, έχει τη δική του εται-



ρεία, εμπνευσμένη από Ελλάδα καθώς λέγεται Telion. Ασχολείται με τη στρατηγική επικοινωνία και τη διαχείριση κρίσεων. Στους πελάτες της Telion συγκαταλέγονται οι τρεις προηγούμενοι υποψήφιοι πρόεδροι του Ρεπουμπλικανι-

κού Κόμματος, ο Λευκός Οίκος επί προεδρίας Μπους και το αμερικανικό υπουργείο Οικονομικών.

Στο εντυπωσιακό βιογραφικό του ήρθε να προστεθεί ο τίτλος του συμβούλου Επικοινωνίας του Ντόναλντ Τραμπ, αλλά και του ανθρώπου-κλειδί για τη σύνδεση των Ρεπουμπλικανών με την ελληνική Ομογένεια. Στρατολογεί ψηφοφόρους και δωρητές. Του είχε ανατεθεί εξάλλου να χειρίζεται όλα τα ζητήματα που συσχετίζονται με την εκστρατεία και την πολιτική των ΗΠΑ που αφορούν την ελληνοαμερικανική κοινότητα. Σε κάθε εμφάνισή του προσπαθούσε να πείσει την ελληνική κοινότητα για το ενδιαφέρον του Τραμπ για την Ελλάδα και την πρόθεσή του να προωθήσει το ζήτημα της διευθέτησης του ελληνικού χρέους, αλλά και της Κύπρου.

## Οι Καλύμνιοι του Τάρπον Σπρινγκς θα μεταφέρουν εκεί ακόμα και πέτρες... από το νησί τους!



Ενας από τους δρόμους του πασίγνωστου «Ελληνικού Χωριού», Τάρπον Σπρινγκς της Φλόριδας, θα πλακοστρωθεί με τις φημισμένες πέτρες της Καλύμνου.

Ο δήμαρχος του νησιού των σφουγγαράδων, Ιωάννης Γαλουζής, μιλώντας στην επίσημη σύσκεψη του οργανισμού Αδελφοποιήσεων της πόλης, υποσχέθηκε παρουσία στελεχών του δήμου του, ότι θα ζητήσει από το Συμβούλιό του να δωρηθεί ποσότητα από τις διακοσμιακές αυτές πέτρες στην πόλη του Τάρπον Σπρινγκς, στην οποία ζουν πάρα πολλοί Καλύμνιοι, ενώ και ο δήμαρχος Χρυσόστομος (Κρις) Αλακούζος, είναι γεννημένος στην Καλύμνο.

Κατά την ίδια εκδήλωση, ο κ. Γαλουζής, καθώς και ο δήμαρχος της Χάλκης, Μιχάλης Πατρός, που είχαν έλθει στη Φλόριδα για την τελετή των Θεοφανείων, υπέγραψαν συμφωνία συνεργασίας με το

παράρτημα Τάρπον Σπρινγκς, του Σεντ Πίτερσμπουργκ Κόλετζ. Η Καλύμνος και η Χάλκη είναι εδώ και χρόνια αδελφοποιημένες με το Τάρπον Σπρινγκς.

Παράλληλα, ο πρόβος του Κολεγίου από το Τάρπον Σπρινγκς, Δρ. Μάρβιν Μπράιτ, έκανε γνωστό ότι θα δοθούν φέτος πέντε υποτροφίες των 1.000 δολαρίων σε ισάριθμους φοιτητές οι οποίοι, όπως και τις προηγούμενες χρονιές, θα κάνουν εκπαιδευτικές επισκέψεις στα πιο πάνω νησιά, καθώς και σε άλλες περιοχές της Ελλάδος.

Με την ευκαιρία αυτή, ο Δρ. Μπράιτ είπε ότι στις εγκαταστάσεις του Κολεγίου στο Τάρπον Σπρινγκς θα φιλοξενηθεί και φέτος το επίσημο συνέδριο για την ελληνική γλώσσα, που οργανώνει το Αμερικανικό Ίδρυμα για την Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμό (AFGLC). Και ακόμα, ότι το καλοκαίρι θα αρχίσει πρόγραμμα για την βιοϊατρική τεχνολογία.

## Ροζ σκάνδαλο! Σε αργία ομογενής ιερέας της κοινότητας Αγίου Παύλου Hempstead

Σε αργία από κάθε ιεροπραξία έθεσε η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής τον π. Λουκά Μελαχρινό, ιερατικό προϊστάμενο της επιφανούς κοινότητας του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Παύλου στην πόλη Hempstead του Λονγκ Άιλαντ, ο οποίος φέρεται να εμπλέκεται σε σκάνδαλο σεξουαλικής φύσεως.

Σύμφωνα με πληροφορίες του «Εθνικού Κήρυκα» εκ των έσω της κοινότητας, αλλά και επίσης από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής, ο π. Μελαχρινός έστειλε άσεμνες προσωπικές του φωτογραφίες σε ενήλικη ενορίτισσά του ηλεκτρονικώς.

Ο π. Μελαχρινός προϊσταμενέυει στην κοινότητα του Αγίου Παύλου από το έτος 2006, ενώ υπηρέτησε από το 2003 ως βοηθός ιερέας στην ίδια κοινότητα. Είναι έγγαμος και πατέρας τριών τέκνων.

Υπενθυμίζεται ότι η κοινότητα του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Παύλου στο Hempstead του Λονγκ Άιλαντ της Νέας Υόρκης είναι από τις πλέον πολυπρόσωπες και κορυφαίες Ελληνορθόδοξες κοινότητες όχι μόνο της Αμεσης Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Νέας Υόρκης, αλλά και ολόκληρης της Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

Στον ναό υπάρχει και η εικόνα της Παναγίας η οποία δακρυρροεί, δηλαδή κλαίει, εδώ και δεκαετίες από την εποχή της Αρχιεπισκοπίας του αιμνήστου Αρχιεπισκόπου Ιακώβου.

Η είδηση έχει ήδη κυκλοφορήσει

ανάμεσα στα μέλη της κοινότητας, ενώ ιδιαίτερη επίπτωση φαίνεται να έχει ανάμεσα στα νέα παιδιά, τα οποία σέβονταν και αισθάνονταν συνάφεια με τον π. Μελαχρινό.

Ενορίτες οι οποίοι μίλησαν στον «Εθνικό Κήρυκα» με τον όρο να τηρηθεί η ανωνυμία τους, μας είπαν ότι η πρεσβυτέρα του π. Μελαχρινού η κυρία Marusia Rodhures -Μελαχρινού όταν κατέστη γνωστό το συμβάν πήρε τα παιδιά και αναχώρησε για το Σικάγο.

Επίσης, ελέχθη από ενορίτες ότι ο π. Λουκάς Μελαχρινός εμφανιζόταν ως ευσεβής κληρικός με Μοναστικές συνήθειες και συμπεριφορές, είχε μάλιστα ράψει πάνω στο εσώρασό του, γνωστό ως αντερί, έναν κόκκινο σταυρό. Μας είπαν ακόμα ότι η Αρχιεπισκοπή τον θεωρούσε εκ των καλύτερων κληρικών της, παρά το γεγονός ότι είχαν εκφραστεί παράπονα για τον Μοναστηριακό ευσεβισμό του π. Μελαχρινού.

Οι μέχρι τώρα πληροφορίες αν έχουν ή όχι ενημερωθεί σχετικά οι αστυνομικές Αρχές είναι συγκεχυμένες. Ο π. Μελαχρινός απεφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή το 2003. Χειροτονήθηκε Διάκονος στις 31 Μαρτίου του 2002 από τον Μητροπολίτη Αγίου Φραγκίσκου κ. Γεράσιμο στον ναό του Αγίου Γεωργίου στην πόλη Μπεθέσδα του Μέριλαντ και πρεσβύτερος στις 24 Αυγούστου του 2003 στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Παύλου στο Hempstead.